

Число иностранных туристов, посещающих Испанию, снизилось в 2008 г. на 2,4%. За первые 5 месяцев этого года спад утроился. Анализ прошлого года показал, что в первом квартале снижению способствовали высокие цены на топливо, а в конце года мировой финансовый кризис, который заставил многих туристов остаться дома. В декабре 2008 их число и вовсе сократилось на 14% по сравнению с 2007 г.

Согласно данным министерства туризма Испании, в 2008 г. страну посетило 57,5 млн. человек, что на 1,8 млн. меньше, чем годом ранее. Это первое падение численности туристов со времени начала подобных исследований в 1997 г. Больше всех в прошлом году в Испанию стремились англичане - 15,75 млн.(на 3% меньше, чем в 2007 г.), далее следуют немцы - 10 млн.(0%) и французы - 8,2 млн.(-8,5%).

Представители туристической индустрии говорят, что текущий год может оказаться еще хуже в туристическом плане. Сектор туризма составляет около 11% ВВП Испании и обеспечивает 13,5% всех рабочих мест в стране.

Обсудить на [Форуме](#)

По материалам Русской Испании